

Фестиваль Української книги став традиційним для Феодосії. Цього року він уже вдесяте проводиться тут і збігся у часі зі святкуванням дев'ятнадцятої річниці незалежності України — 18—25 серпня. Тож цілком зрозуміло, що чимало фестивальных заходів було приурочено саме головному святу нашої країни. Назвемо деякі з них : "День Незалежності України", "День українознавства".

З Кримом тісно пов'язане ім'я відомого українського письменника-гумориста Степана Руданського. Упродовж дванадцяти років Степан Васильович працював лікарем у Ялті. У цьому місті він знайшов вічний спочинок. Серед фестивальных заходів свята книги були й присвячені поету-класику. Його правнучатий племінник, популяризатор творчості поета, полковник медичної служби Олексій Боржковський виступив із розповіддю "Невідомий Руданський", яку ілюстрував світлинами, зібраними протягом багатьох років.

Крим відіграв значну роль й у житті та творчості відомого російського письменника Олександра Гріна. Саме у Центральній міській бібліотеці, яка носить його ім'я, і відбулося урочисте відкриття ювілейного фестивалю української книги. Серед його культурних заходів були відвідання музеїв Олександра Гріна, Марини та Анастасії Цветаєвих, Національної картинної галереї імені І. К. Айвазовського, музеїв Старого Криму та старожитностей. В останньому в рамках фестивалю експонувалась персональна виставка майстра художньої вишивки Юрія Савки "Штрихи історії України у вишиваному портреті".

Як і личить, головною господаркою на фестивалі була книга. Його учасники і гості ознайомились із книжковими виставками: Всеукраїнського товариства "Просвіта" імені Т. Г. Шевченка; соціально значущої літератури, випущеної на замовлення Республіканського комітету АРК з інформації; творів учасників фестивалю; видавництва "АВІАС" (Київ); "Зрос-

Українську книгу приймала Феодосія

лись душею, сплелись корінням"; "Видатні постаті України" (з фондів читального залу ЦМБ імені О. Гріна); "Кращі дитячі книги України".

Акція "Українська книга завжди на висоті" проводилася на легендарній горі Узун-Сирт. Дні фахового спілкування, екскурсії, зустрічі з читачами, презентації книжок доповнювались тематичними заходами, зокрема "День музеїв", "День дитячої книги", "День бібліотек і бібліотекаря".

Було підбито підсумки конкурсу на кращу книгу. Його переможцем став письменник, цьогорічний лауреат літературної премії імені Степана Руданського Євген Білоусов. Окрім диплома переможця, Євгена Білоусова було нагороджено нагрудним знаком Феодосійської міської ради "За доблесть і заслуги" — за багаторічну плідну діяльність у галузі створення і популяризації української книги, організацію Всеукраїнських фестивалів української книги у Феодосії.

Доречно зазначити: письменник ось уже ціле десятиріччя очолює Оргкомітет фестивалю, є його засновником і популяризатором. Ще не відлунав десятий ювілейний, а пан Євген вже турбується про проведення наступного: потрібно розширювати коло учасників книжкового дійства. Ця пропозиція, висловлена письменником у виступі на закритті Десятого фестивалю української книги, знайшла підтримку його організаторів — Всеукраїнського товариства "Просвіта" імені Т. Г. Шевченка, Республіканського комітету АРК з інформації, виконавчого комітету Феодосійської міськради, учасників книжкового дійства — письменників, видавців, бібліотечних працівників, освітян.

*Ірина Копитько,
старший науковий співробітник
Державного архіву друку
Книжкової палати України*